

आपको बिल्ली के बच्चे मिले, अब क्या?



OHS देखभाल विकल्पों और संसाधनों पर चर्चा करने के लिए उपलब्ध है। 510-792-4587 पर कॉल करें या info@ohlonehumanesociety.org पर ईमेल करें

क्या बिल्ली के बच्चे बीमार या घायल हैं?

हाँ: बिल्ली के बच्चे को तुरंत पशु चिकित्सक के पास ले जाएं।

नहीं: क्या बिल्ली की माँ बिल्ली के बच्चों की देखभाल कर रही है? बिल्ली के बच्चे के लिए सबसे अच्छी जगह उसकी माँ की देखरेख में होती है। माँ के दूध में ऐसे पोषक तत्व होते हैं जिन्हें हम दोहरा नहीं सकते हैं जो उन्हें एक मजबूत प्रतिरक्षा प्रणाली बनाने में मदद करते हैं। कई घंटों तक बिल्ली के बच्चों को दूर से देखें। पूरी तरह से सुनिश्चित करें कि माँ आसपास नहीं है क्योंकि वह एक बार में अपने बिल्ली के बच्चे को घंटों के लिए छोड़ देगी। वह आपसे छिप जाएगी और तभी बाहर आएगी जब उसे लगेगा कि आप चले गए हैं। अगला, बिल्ली के बच्चे की उम्र का अनुमान लगाएं:

1-2 सप्ताह की आयु

कान मुड़े हुए, आंखें बंद या बस खुलने लगी हैं



2-4 सप्ताह की आयु

कान खुले, आंखें खुली, पहले उगमगाते कदम



4-6 सप्ताह की आयु

अन्य बिल्ली के बच्चे के साथ खेलना, बातूनी, खाना खा सकता है



6-8 सप्ताह की आयु

वजन 1-2 पाउंड, बहुत सक्रिय, ठोस पदार्थ खाना



8+ सप्ताह की आयु

2 या अधिक पाउंड वजन का होता है, एक वयस्क बिल्ली का व्यवहार



यदि माँ आसपास नहीं है, तो 6 सप्ताह से कम उम्र के बिल्ली के बच्चों को बोतल से दूध पिलाने की आवश्यकता होगी। यदि आप बिल्ली के बच्चे को स्वयं पालने के लिए तैयार हैं, तो यह बहुत अच्छा है! ऐसा करने में हम आपकी सहायता कर सकते हैं। यदि आप नहीं कर सकते हैं, तो आप अनुरोध कर सकते हैं कि उपलब्ध होने पर ओएचएस के माध्यम से बिल्ली के बच्चे को आश्रय दिया जाए।

यदि माँ आसपास है, तो आपके पास दो विकल्प हैं:

विकल्प 1: OHS को सूचित करें कि आपके पास बिल्ली के बच्चे हैं। यदि फँसाना आवश्यक है तो हम सलाह दे सकते हैं। कभी-कभी माँ और बिल्ली के बच्चे दोनों को फँसाना और पालना तब तक बेहतर होता है जब तक कि बिल्ली के बच्चे लगभग 6 सप्ताह के नहीं हो जाते। लगभग 6 सप्ताह की उम्र के बिल्ली के बच्चे का दूध छुड़ाने के बाद माँ को बधिया कर छोड़ा जा सकता है। आप तब तक बिल्ली के बच्चों को पालना जारी रख सकते हैं जब तक कि वे बधिया/नसबंदी करने के लिए तैयार न हों या ओएचएस फोस्टर किटन कार्यक्रम उपलब्ध होने पर पालन-पोषण प्रदान कर सकता है।

विकल्प 2: यदि बिल्ली के बच्चे के लिए कोई स्पष्ट खतरा नहीं है, तो बिल्ली के बच्चे को लगभग 5-6 सप्ताह की उम्र तक अकेला छोड़ दें, इस उम्र में उन्हें माँ से अलग किया जा सकता है। छोटी उम्र से बिल्ली के बच्चे का सामाजिककरण करना महत्वपूर्ण है ताकि उन्हें गोद लिया जा सके, लेकिन दूध छुड़ाने तक माँ के साथ रहना भी महत्वपूर्ण है

बिल्ली के बच्चे आमतौर पर 6 सप्ताह की उम्र में उन्हें माँ का दूध छुड़ाने के बाद माँ को बधिया कर छोड़ा जा सकता है। यदि आप अपने आप बिल्ली के बच्चे, पालने के इच्छुक हैं, यह बहुत अच्छा है! ऐसा करने में OHS आपकी मदद कर सकता है। यदि आप नहीं कर सकते हैं, तो आप अनुरोध कर सकते हैं कि उपलब्ध होने पर ओएचएस के माध्यम से बिल्ली के बच्चे को आश्रय दिया जाए।

8 सप्ताह से अधिक उम्र के बिल्ली के बच्चे को बधिया/नसबंदी किया जा सकता है। यदि वे मित्रवत हैं, तो वे गोद लेने योग्य हो सकते हैं, अन्यथा प्रक्रिया के बाद उन्हें वापस कर दिया जाएगा। यदि आपको फँसाने में सहायता की आवश्यकता है तो हमारे बधिया/नसबंदी वाउचर और हमारी टीएनआर सेवाओं के बारे में अधिक जानकारी प्राप्त करने के लिए हमारी वेबसाइट पर जाएं

प्राथमिकता यह सुनिश्चित करना है कि बिल्ली के बच्चे और माँ को बधिया/नसबंदी किया जाए!!

www.ohlonehumanesociety.org

